

- Declarar infructuosas las líneas 2, 4, 7, 8 y 9, por cuanto no hubo ofertas.

San José, 11 de agosto del 2006.—Proceso de Adquisiciones.—Allan Altamirano Díaz.—1 vez.—(Solicitud N° 39731).—C-6620.—(73435).

FE DE ERRATAS

OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES

PROVEEDURIA INSTITUCIONAL

LICITACIÓN POR REGISTRO N° 147-2006

Compra de unidad de respaldo, impresoras láser y de matriz de puntos

La Proveeduría Institucional del Ministerio de Obras Públicas y Transportes, avisa a todos los interesados en esta licitación que se realiza la siguiente modificación cartelaria que se dirá:

- **Donde dice:**
“Resolución mecánica de 1200 dpi reales”.
- **Debe cambiarse por:**
“Resolución mínima de 1200 x 1200 dpi, que no debe afectar la velocidad de salida de la primera página ni la cantidad de páginas por minuto”
- **Donde dice:**
“Velocidad de impresión: 21 ppm A4 negro, calidad normal, A4”
- **Debe cambiarse por:**
“Velocidad de impresión 21 ppm tipo A4 en negro, de calidad normal”
- **Donde dice:**
“Bandejas de alimentación:
 - o Bandeja de alimentación automática 250 hojas mínimo.
 - o Bandeja inferior capacidad para 250 hojas mínimo.
 - o Bandeja inferior 2 capacidad para 250 hojas mínimo.”
- **Debe cambiarse por:** “Bandejas de alimentación:
 - o Bandeja multipropósito mínimo 1 hoja, sobre o papel especial.
 - o Bandeja inferior 1 con capacidad para 250 hojas.
 - o Bandeja inferior 2 con capacidad para 500 hojas.”
- **Donde dice:**
“Tiempo primera impresión: 9 segundos máximos.”
- **Debe cambiarse por:**
“Tiempo primera máximo para la primera impresión: 9 segundos en tipo de hoja A4, e inferior en tipo de papel Carta, con certificación escrita del fabricante del dispositivo, la que no podrá tener más de 60 días naturales de expedida”.
- **Donde dice:**
“Rendimiento del consumible:
 - o Cartucho de tóner de 6000 páginas, al 5% de cobertura bajo impresión constante.
 - o Debe ser 100% funcional y no de prueba” as mínimo.”
- **Debe cambiarse por:**
“Rendimiento del consumible:
 - o Cartucho de tóner de 6000 páginas mínimo, al 5% de cobertura bajo impresión constante.
 - o Debe ser 100% funcional y no de prueba”
 - o Debe incluirse en la oferta una certificación escrita del fabricante del equipo, donde conste esta característica de la impresora.
- **Donde dice:**
“Interfases:
 - o Estándar, paralelo y Ethernet / Ethertalk 10/100 Base T”.
- **Debe cambiarse por:**
“Interfases:
 - o Estándar, USB, paralelo y Ethernet / Ethertalk 10/100 Base T.”
- **Donde dice:**
“Requerimientos eléctricos:
 - o Voltaje:
 - Modelo 120V: 108 a 132 V.
 - Modelo 220V: 198 a 364 V.
 - Frecuencia: 50 a 60 GHZ.”
- **Debe cambiarse por:**
“Requerimientos eléctricos:
 - o Voltaje:
 - Modelo 120V: 108 a 132 V.
 - Frecuencia: 50 a 60 HZ.”
- Eliminar el requerimiento que dice:
“Corriente:

- Modelo 120V: 6.8 Amperios.
- o Modelo 220V: 3.4 Amperios Voltaje:
- En el apartado de “Otros:” **donde dice:**
 - “Incluir un tóner adicional para repuesto.”
- **Debe cambiarse por:**
 - o “Incluir un tóner adicional para repuesto de 6000 páginas, al 5% de cobertura bajo impresión constante:
 - o Debe ser 100% funcional y no de prueba.
 - o Debe incluirse en la oferta una certificación escrita del fabricante del equipo, donde conste esta característica de la impresora.”.
- Incluir en el apartado “Otros.”:
 - o “Debe incluirse certificación escrita de que el oferente a esta licitación, es distribuidor autorizado de la marca que ofrece, por parte del fabricante del equipo, certificación que no debe tener más de 60 días naturales de expedida.”.
 - o “El Ministerio se reserva el derecho de solicitar al Proveedor, vía telefónica o por escrito, una demostración de la impresora ofertada, con todos los componentes solicitados, la cual será en el período de estudio de las ofertas, en un plazo no mayor a 2 días.”.
 - o “La Institución se reserva el derecho de verificar las especificaciones técnicas solicitadas a través de los Web Site’s necesarios. En caso de la no presentación de las certificaciones solicitadas, se tomarán como oficiales las especificaciones indicadas en la página WEB del fabricante de la marca y modelo indicado en la oferta”.

San José, 14 de agosto del 2006.—MBA. Sylvia Jiménez Cascante, Proveedora Institucional —1 vez.—(Solicitud N° 40402).—C-40775.—(73188).

PODER JUDICIAL

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA

UNIDAD EJECUTORA

PRÉSTAMO BID 1377/OC-CR

PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 104-06

Contratación de servicios de consultoría para el diagnóstico, propuesta e implantación de un nuevo modelo gerencial para el Ministerio Público de Costa Rica

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 105-06

Contratación de un(a) experto(a) individual para la elaboración de protocolos para la atención de la violencia doméstica y los delitos sexuales

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 106-06

Contratación de servicios de consultoría para el fortalecimiento del componente de gestión humana en el Ministerio Público, establecimiento y reglamentación de la carrera fiscal

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 115-06

Contratación de servicios de consultoría para el diseño y ejecución de la investigación: representaciones, acceso y uso de armas de fuego y de pornografía en personas menores de edad

El Programa de Modernización de la Administración de Justicia, comunica a los interesados en las licitaciones arriba señaladas, que se corrige la numeración de la siguiente forma:

1. **2006-LN-000104-06-01** “Contratación de Servicios de Consultoría para el Diagnóstico, Propuesta e Implantación de un nuevo Modelo Gerencial para el Ministerio Público de Costa Rica”.
2. **2006-LN-000105-06-01** “Contratación de un(a) Experto(a) Individual para la elaboración de Protocolos para la Atención de la Violencia Doméstica y los Delitos Sexuales”.
3. **2006-LN-000106-06-01** “Contratación de Servicios de Consultoría para el Fortalecimiento del Componente de Gestión Humana en el Ministerio Público, establecimiento y reglamentación de la carrera fiscal”.
4. **2006-LN-000115-06-01** “Contratación de Servicios de Consultoría para el Diseño y Ejecución de la Investigación: Representaciones, Acceso y Uso de Armas de Fuego y de Pornografía en personas menores de Edad”.

Todo lo demás se mantiene invariable.

San José, Costa Rica, 11 de agosto del 2006.—Lic. Sonia Navarro Solano, Directora Ejecutiva.—1 vez.—(73407).

TRIBUNAL SUPREMO DE ELECCIONES**ACLARACIÓN AL CARTEL DE LA
LICITACIÓN RESTRINGIDA N° 2006LR-000007-PROVTSE**

(Licitación Restringida 07-2006)

**Compra de veintitrés cámaras fotográficas para expedir
la tarjeta de identidad de menores**

De conformidad con los artículos 6 párrafo primero y 106 de la Ley de Contratación Administrativa y el ordinal 47.3 de su Reglamento General, la Proveeduría del Tribunal Supremo de Elecciones, aclara el cartel de referencia en el sentido de que el factor de evaluación del Punto A, en **donde dice:** "equipo de cómputo" se lea: "cámaras fotográficas".

Los demás extremos del cartel se mantienen invariables.

Lic. Javier Ignacio Vega Garrido, Proveedor.—1 vez.—(N° 2006).—C-6620.—(73192).

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE COSTA RICA**DEPARTAMENTO DE APROVISIONAMIENTO****LICITACIÓN POR REGISTRO N° 2006LG-000005-APITCR
(Addendum N° 1)****Ampliación de la Soda Institucional Sede Central-Cartago**

El Instituto Tecnológico de Costa Rica comunica que el cartel de la Licitación para la ampliación de la Soda Institucional indicada, ha sido modificado. Los interesados pueden retirar el documento en el Departamento de Aprovisionamiento en la Sede Central, Cartago.

Cartago, 11 de agosto del 2006.—Lic. Walter Sequeira Fallas, Director Departamento de Aprovisionamiento.—1 vez.—(Solicitud N° 46397).—C-5520.—(73146).

**LICITACIÓN POR REGISTRO N° 2006LG-000007-APITCR
(Aclaración)****Construcción del edificio de aulas
Centro Académico San José del ITCR**

Se les comunica que en *La Gaceta* N° 153 del 10 de agosto de 2006 fue publicada Licitación por Registro N° 2006LG-000005-APITCR, siendo **lo correcto** Licitación por Registro N° 2006LG-000007-APITCR.

Cartago, 7 de agosto del 2006.—Lic. Walter Sequeira Fallas, Director Departamento de Aprovisionamiento.—1 vez.—(Solicitud N° 46396).—C-5520.—(73147).

CAJA COSTARRICENSE DE SEGURO SOCIAL**GERENCIA DIVISIÓN DE OPERACIONES****DIRECCIÓN ARQUITECTURA E INGENIERÍA****LICITACIÓN PÚBLICA 2006LN-000003-UCA-DAI****Proyecto: Construcción de los edificios para los servicios
de proveeduría y mantenimiento del Hospital Dr. Tony Facio Castro**

Alcance N° 1

A las personas interesadas en el presente concurso, se les comunica lo siguiente:

Visita al sitio: se llevará a cabo el 25 de agosto de 2006, al ser las 10:30 horas, en la Administración del Hospital Dr. Tony Facio Castro, Limón.

El resto del cartel permanece invariable.

San José, 14 agosto de 2006.—Unidad Contratación Administrativa.—Lic. Ana Lorena Cruz Herrera, Coordinadora.—1 vez.—(73131).

INSTITUTO COSTARRICENSE DE ELECTRICIDAD**LICITACIÓN PÚBLICA N° 2006LI-000024-PROV
Modificación N° 1 y prórroga N° 1****Adquisición de 26 enlaces de radio SDH 1+1 a 155 Mbps**

El Instituto Costarricense de Electricidad avisa a los interesados en la licitación arriba mencionada que pueden pasar a retirar la modificación N° 1 realizada al cartel en la Dirección de Proveeduría.

Además se informa que la misma se está prorrogando para las 10:00 horas del 13 de setiembre del 2006.

Fecha de apertura anterior: 10:00 horas del día 29 de agosto del 2006.

San José, 10 de agosto del 2006.—Dirección Proveeduría.—Eugenio Fatjo Rivera.—1 vez.—(O. C. N° 325243).—C-4970.—(73142).

**LICITACIÓN PÚBLICA N° 2006LI-000031-PROV
Modificación N° 1 y prórroga N° 1****Adquisición de instrumentos de medición**

El Instituto Costarricense de Electricidad avisa a los interesados en la licitación arriba mencionada que pueden pasar a retirar la modificación N° 1 realizada al cartel en la Dirección de Proveeduría.

Además se informa que la misma se está prorrogando para las 14:00 horas del 6 de setiembre del 2006.

Fecha de apertura anterior: 09:00 horas del día 22 de agosto del 2006.

San José, 11 de agosto del 2006.—Dirección Proveeduría.—Eugenio Fatjo Rivera.—1 vez.—(O. C. N° 325243).—C-4970.—(73143).

**LICITACIÓN PÚBLICA N° 2006LI-000030-PROV
(Modificación N° 1)****Suministro y colocación de geomembrana, geosintéticos
y geotextiles, embalse El Llano-Planta Río Macho**

El Instituto Costarricense de Electricidad avisa a los interesados en la licitación arriba mencionada que se debe efectuar la siguiente modificación:

En la página 6, artículo 13: "Forma de pago", en el inciso 13.1.1 se agrega lo siguiente:

El crédito documentario se utilizará solo para el pago a proveedores del exterior, y en ningún caso se aceptarán cesiones de pago bajo esta modalidad, por lo que solo se emitirán cartas de crédito a favor del adjudicatario.

En la página 29 del cartel, se elimina el párrafo 5.3 del ítem N° 5 que señala:

"5.3 Las dimensiones aproximadas que debe contener cada panel son: 2,35 metros de ancho por 9,1 metros de longitud para un total de 21,4 m² por panel".

Fecha de apertura: 10:00 horas del día 24 de agosto del 2006.

San José, 10 de agosto del 2006.—Dirección Proveeduría.—Eugenio Fatjo Rivera.—1 vez.—(O. C. N° 325243).—C-8270.—(73145).

OFICINA NACIONAL DE SEMILLAS**LICITACIÓN PÚBLICA ONS-02-06**

Se amplía el plazo de recepción de ofertas y se traslada la apertura de la Licitación Pública N° 02-06 hasta las diez horas del 1° de setiembre del 2006, para la compra de tres vehículos todo terreno estilo Pick Up doble cabina-diesel.

San José, 14 de agosto del 2006.—Ing. Wálter Quirós Ortega, Director Ejecutivo.—1 vez.—(73156).

INSTITUTO NACIONAL DE LAS MUJERES**LICITACIÓN POR REGISTRO 2006LG-000001-01
(Ampliación del plazo, aclaraciones y modificaciones)****Contratación de consultoría para el diseño, desarrollo e
implementación de servicios en línea en el portal web del INAMU**

Se avisa a las personas que se prorroga el acto de apertura para las 10:00 horas del día 24 de agosto del 2006, asimismo se incorporaron aclaraciones y modificaciones al cartel las cuales se encuentran disponibles en la página electrónica www.inamu.go.cr. Publíquese.

San José, 11 de agosto del 2006.—Lic. Abdenago López Chacón, Coordinador Administrativo.—1 vez.—(O. C. N° 7430).—C-5520.—(73393).

AVISOS**JUNTA ADMINISTRATIVA DEL SERVICIO
ELÉCTRICO MUNICIPAL DE CARTAGO****LICITACIÓN POR REGISTRO N° 2006LG-000009-UE****Acero Barrenacion y Jumbo**

Contratar Bienes y Servicios avisa la modificación al cartel de la Licitación por Registro N° 2006LG-000009-UE "Acero Barrenacion y Jumbo", en los siguientes términos:

Para el ítem N° 13 estas son las especificaciones técnicas:

1. Barra extensión.
2. Serie: R-25.

Para los ítemes siguientes las especificaciones quedan de la siguiente manera:

Ítem N° 14

1. Serie: R25.
2. Diámetro: 41 mm.
3. Tipo: en botones.

Ítem N° 15

1. Serie: R25.
2. Diámetro: Hexágono de 108,22 mm.
3. Longitud: 255 mm.

Ítem N° 16

1. Serie: R25.
2. Diámetro: 51 mm.
3. Tipo: En botones.

Cartago, 11 de agosto del 2006.—Lic. Abel Gómez Leandro, Coordinador.—1 vez.—(O/C N° 16216).—C-8820.—(73195).